Statisztikai probak Biometria

Azt a célt tiztiik ki, hogy a szérés ne legyen nagyobb 1 cm-nél. Ebben az esetben -
normalis eloszlast feltételezve - az dllomany mintegy 95%-anak mérete nem tér el az
atlagtol 2 cm-nél tobbel (1asd 3.3.2.1.pont )

(P(|x-p | <26) = 20(2¢)-1 = 2.0,9773-1 = 0,9546 ~ 95,5% ).

A teljes dllomanybdl véletlenszertien kivédlasztottak 50 db palantit. A mért
magassagl adatokbol szamitott korrigalt empirikus szérasra 1,12 cm adddott. A minta
alapjan allithatjuk-e 95%-os szignifikanci szinten, hogy a palantak magassidganak szorasa
nagyobb, mint a célul kittiz6tt 1 cm?

Nullhipotézis: H,: oc=c,
Ellenhipotézis: H;: o>0o, ( egyoldali ellenhipotézis )

Szignifikanciaszint: € = 0,05

,_(n=1)s"  49.112?
- 2 - 2

Proébastatisztika: x =6147

g

szabadsagi fok: 50-1=49

Kritikus tartomany: K“:{;f2 S e = s S 67,5}
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A vizsgalt minta alapjan nincs kell6 alap annak feltételezésére, hogy a szoéras

nagyobb lenne ¢ ,= 1-nél.
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{ Feltétel: két normélis eloszlasu alapsokasag
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Kérdés: Felteheto-e, hogya vizsgalt két alapsokasag ismeretlen o, 1ll. o, szérisa
egyenld, illetve szdrmazhat-e két fiiggetlen minta azonos szorasu

alapsokasagokbol?
| Nullhipotézis: H,: 0,=0;,

Ellenhipotézis: lehet "kétoldali": H,: 6, # G, , illetve

"egyoldali": H,;:0y>0, ,vagy H;;: 6:<G,
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